Cviceni z automati a gramatik - 3

4. a 14. bfezna 2014

Priklady
1. Ekvivalence stavi ~, ekvivalence po i-krocich ~;: definice, vztah mezi ~; a ~; 1.
(a) Jak vypadaji rozkladové tiidy Q / ~;? Pro jaké i plati Vp,q € Q: p ~ ¢ & p ~; q7
Existuje koneény automat, u kterého je takové minimdlni i =n — 1, kde n = |Q|?
(b) Urcete vsechny ekvivalentni stavy v ndsledujicich koneénych automatech.

(c¢) Jaké je nejkratsi slovo odlisujici stavy 3 a 57 Urcete vSechna takovd slova.
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2. Automatovd kongruence, podilovy automat (faktorstruktura).

(a) Je stavovd ekvivalence po ¢ krocich automatovou kongruenci?

(b) Uvedte piiklad automatové kongruence jiny nez je stavova ekvivalence.

3. Redukt: definice, konstrukce, jednozna¢nost. Minimalizujte nasledujici koneény automat.



